









3. sz. melléklet
A Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (7) bekezdése, valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 22. § (3) bekezdése alapján.

TÁJÉKOZTATÓ

a nemzetiségi óvodai nevelésről 

a 2023/2024. nevelési évre

A nemzetiségi óvodai nevelés magában foglalja a nemzetiségi hagyományok, szokások továbbörökítését, valamint a nemzetiségi identitás megalapozását és fejlesztését. 

A nemzetiségi nevelést folytató kétnyelvű óvodában, a mindennapi óvodai élet tevékenységi formáiban, a nemzetiségi nyelv és a magyar nyelv használata érvényesül. 

Szombathelyen 
· a Mate Meršić Miloradić Horvát Óvoda és Általános Iskolában (Szombathely, Pázmány Péter krt. 28.) a horvát nyelvvel, 
· a Szombathelyi Pipitér Óvodában (Szombathely Bem J. u 9/c.) és a Szombathelyi Napsugár Óvodában (Szombathely Pázmány P. körút 26/a.) a német nyelvvel 
ismerkednek játékos módon a gyermekek. Az óvodák a gyermekek számára a nemzeti hovatartozásuknak megfelelő nevelést, az önazonosság megőrzését, ápolását, erősítését, a hagyományok átörökítését és a nyelvi nevelést biztosítják. 

Tájékoztatjuk azokat a szülőket, akik gyermeküket nemzetiségi nevelést folytató kétnyelvű óvodába szeretnék beíratni, hogy a 2023/2024. nevelési évre a nemzetiségi nevelést folytató óvodákban az alábbi időpontokban kerül sor a beíratásra:

- Mate Meršić Miloradić Horvát Óvoda és Általános Iskola (Szombathely, Pázmány Péter krt. 28.)
2023. április 25 -26. (kedd - szerda)  7.00  - 17.00

- Szombathelyi Pipitér Óvodában (Szombathely Bem J. u 9/c.) és a Szombathelyi Napsugár Óvodában (Szombathely Pázmány P. körút 26/a.)

2023. május 2-4.  között elektronikusan, vagy személyesen az óvoda nyitvatartási idejében.
      A nyilatkozat és a kérelem átvehető az óvodákban, a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán, illetve letölthető a www.szombathely.hu oldalról
                                                                              Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata
